



SLOVENSKÝ STOLNOTENISOVÝ ZVÄZ **SLOVAK TABLE TENNIS ASSOCIATION**

831 53 Bratislava, Černockého 6, Slovak Republic

tel. : + 421 2 4488 4042, fax : + 421 2 4488 4042, e mail: sstz1@sstz.sk



V Bratislave 25.08.2020

ŠKOLENIE HLAVNÝCH ROZHODCOV

Komisia rozhodcov SSTZ organizuje školenie pre rozhodcov, ktorí vykonávajú alebo majú záujem vykonávať funkciu hlavného rozhodcu a zástupcu hlavného rozhodcu na turnajoch a podujatiach organizovaných SSTZ.

**Školenie sa uskutoční dňa 06.09.2020 v Ružomberku,
Hrabovská cesta 2, Pedagogická fakulta Katolíckej univerzity
v Ružomberku (parkovanie pri TESCO)**

Časový harmonogram:

09:30 – 10:00 Prezentácia

10:00 – 13:00 Program

PROGRAM:

- 1.) Aktuálne informácie
- 2.) Informácie o pripravovaných domácich a medzinárodných podujatiach
- 3.) Informácie o pravidlách a prezentácia videí pre hlavných rozhodcov
- 4.) Prezentácia nového programu pre žrebovanie a riadenie turnajov
- 5.) Rôzne

Školenie je povinné pre rozhodcov vykonávajúcich tieto funkcie na SPM, majstrovstvách SR jednotlivcov a družstiev dospelých a mládeže, ktorým skončila platnosť. Zároveň účasť na školení odporúčame aj rozhodcom s platnou licenciou A, prípadne B, ktorí majú záujem tieto funkcie vykonávať perspektívne a hlavným

rozhodcom s platnou licenciou hlavného rozhodcu.

Rozhodcovia, ktorí sa zúčastnia školenia, získajú oprávnenie vykonávať tieto funkcie do roku 2025.

Každý účastník je povinný mať pred príchodom na školenie preštudované predovšetkým Pravidlá stolného tenisu, Súťažný poriadok SSTZ a Príručku pre rozhodcov ITTF. Uvedené materiály sú publikované na webovej stránke SSTZ (www.sstz.sk). **Je potrebné si priniesť vlastný PC!!! Taktiež je potrebné registrovať sa na stránke trn.sstz.sk pre vytvorenie prístupových údajov k programu.**

Po získaní prístupových údajov na stránke trn.sstz.sk je potrebné kontaktovať e-mailom na adrese sstz3@sstz.sk pre vytvorenie skúšobného turnaja.

Prihlášky na školenie je potrebné poslať najneskôr do 03.09.2020 na e-mailovú adresu sstz3@sstz.sk a hamran.anton@gmail.com

Ivica Hatalová
generálny sekretár SSTZ
v.r.

Ján Vaniak
predseda komisie rozhodcov SSTZ
v.r.